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INVESTICIJSKA DELA SE BODO OČITNO 
ZAVLEKLA 
Nobene sanitarije še niso dokončane, 
dostopi do sanitarij še vedno neurejeni, 
tolažimo se lahko le z dobrim sladoledom 

Če smo v marcu in aprilu z navdušenjem 
spremljali hitrost izvajanja investicijskih del v 
AC Pineta, pa v maju vsekakor ne moremo biti 
zadovoljni z narejenim. Vsa sreča, da je vreme 
precej suho sicer bi še vedno do kolen brodili po 
blatu, če bi želeli na WC. Nekateri dela na 
sanitarijah v Arizoni in tistih na meji Ljubljanske 
ceste in Sibirije se vlečejo in vlečejo, kar vse 
manj spominja na obljubljeno Camping 
revolucijo. Kolikor nam spomin na ure 
sociologije v gimnaziji še deluje, beseda 
revolucija pomeni bliskovit, korenit preobrat 
dotedanjega družbenega reda. Večina revolucij 
v zgodovini je dejansko na hitro prinesla 
spremembe na bolje. Kaj pa pričujoča revolucija 
v AC Pineta: dela po kempu se vlečejo in 
vlečejo, pozitivnih rezultatov pa ni in jih očitno 
letos tudi ne bo. Pa pojdimo po vrsti: sanitarije 
so in niso, ampak te smo imeli že lani, 
kemičnega WC še vedno ne moremo prazniti na 
posebnem za to namenjenem mestu, vodo in 
elektriko sicer imamo, a to smo imeli in 
plačevali tudi lani, kanali so razen za vsako 
četrto prikolico predaleč in na neustreznih 
mestih (višje od prikolic, voda pa v hrib 
zaenkrat še ne zna teči), torej neuporabni, ceste 
so (razen v Arizoni, kjer so jih za prvi maj lepo 
uredili) v slabšem stanju kot lani,  o telefonu in 
CATV od nedavnega ne govorijo več niti na 
spletni strani ISTRATURISTA… Od vse 
obljubljene revolucije imamo le v povprečju 
400€ večjo luknjo v žepu, AC pineta pa eno 
zvezdico več. K sreči se nekaj premika vsaj v 
zvezi s sladoledom v kempu, saj je slaščičarna 
iz Bašanije zopet odprla svoje veleposlaništvo 
ob minigolfu. 

UBEŽNIKI IZ PINETE 
Kljub enemu mesecu od odprtja AC Pineta 
kemp še vedno ni polno zaseden 

Ko je naša ekipa v mesecu aprilu 
spremljala izvajanja del smo opazili kar nekaj 
lastnikov prikolic, ki so svoje vikende na kolesih 
odvlekli v druge kempe, saj imajo presenečenj, ki 
jim jih vsako leto pripravlja MUP (če ste že 
pozabili MUP pomeni modra uprava Pinete) počasi 
zadosti. Večina jih je šla v četrtino cenejši Veli 
Jože, nekateri pa so jo potegnili kar do Pule. 

 
Da je odšlo precej pavšalistov kažejo precejšnje 
praznine po osrednjem delu kempa in v Sibiriji, ki 
kljub precejšnjemu dolivu tako imenovanih 
prehodnih gostov čedalje bolj bodejo v oči. 
Upoštevati velja tudi dejstvo, da se bodo prehodni 
gostje kmalu odselili v del kempa pod svetilnikom, 
kar bo praznino še nekoliko povečalo. Prijatelji 
Savudrije in Pinete  lahko samo upamo, da ne 
bomo mi tisti, ki bodo prihodnje leto skozi 
podražitve plačali tisti del dohodka, ki so ga 
ubežniki iz Pinete odnesli v druge kempe. 
ŠEPETANJA ZELENE KLOPCE II 

Po kakem letu se nadaljuje naša zgodba o 
zeleni klopci, ki je bila tokrat pravzaprav bel 
ležalnik: prejšni vikend so nam vrabčki prišepnili, 
da se izza ene od pregovorno previsokih ograj, ki 
so jih neposlušni pavšalisti tudi letos postavili 
okrog svojih parcel, zopet sliši glasno 
vzdihovanje, ki traja in traja in vznemirja sosede. 
Ko smo zadevo raziskali, smo na licu mesta 
zalotili 'ubežnika' Mateja, kako masira eno od 
dam z Ljubljanske c. Najhuje pri vsem skupaj pa 
je to, da se je masaža dogajala na edinem koščku 
zelene trave na Ljubljanski, ki je bil z ljubeznijo in 
odrekanjem vzgojen po odhodu buldožerjev. Če 
želite masažo ali frizerja v Pineti tudi vi, ga 
pokličite na 051-399-794. Za travme, ki jih ob 
sproščujočih učinkih masaže doživljajo nevoščljivi 
sosedje v naši redakciji ne odgovarjamo. 
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